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午前９時 30 分 開会 

 

〇委員長（永谷幸弘君） 

皆さんおはようございます。 

ただいまの出席委員は６名であります。 

定足数に達しておりますので、議会運営

委員会を開会いたします。 

引き続き新型コロナウイルス感染症対策

をとらせていただきますので、よろしくお

願いいたします。 

委員会の開会に当たりまして、町長から

挨拶がございます。 

塩川町長。 

〇町長（塩川恒敏君） 

委員の皆様、おはようございます。 

本日大変お忙しい中、議会運営委員会開

催をいただきましてありがとうございます。 

これから寒い季節になりますけれども、

そして、12 月議会も、定例会も、寒い時期

になりますけれども、どうぞよろしくお願

い申し上げます。 

本日、委員長よろしくお願い申し上げま

す。 

〇委員長（永谷幸弘君） 

ありがとうございました。 

それではこれより本日の会議を開きます。 

本日の審査日程は御手元に配付のとおり

でございます。 

まず１番目の 12 月定例会議 会議期間に

ついて、でございますが、これは、２番目以

下を決定していただいた後に決めたいと思

います。 

では２番目の、12 月定例会議提出案件等

の審議及び日程について、に入らさせてい

ただきます。 

提出予定議案数は、人事１件、条例改正３

件、財産貸付１件、指定管理１件、補正予算

５件の合計 11 件でございます。 

次に全員協議会の開催について、でござ

いますが、有りということでよろしいでし

ょうか。 

   （「異議なし」の声あり） 

〇委員長（永谷幸弘君） 

はい。 

また、議会運営委員会報告はさせていた

だくということで有りで、提出予定議案の

概略説明はしていただくということで、こ

れも有りでお願いいたします。 

そして大阪広域水道企業団議会定例会が

11 月 15 日に、猪名川上流広域ごみ処理施設

組合議会臨時会が 11 月 22 日に開催されま

した。 

また豊能郡環境施設組合議会定例会が本

日 11月 24日に開催予定となっております。 

この３議会の報告をしていただくという

ことで、有りでよろしいでしょうか。 

   （「異議なし」の声あり） 

〇委員長（永谷幸弘君） 

はい。 

次に、全協・その他、ということで、理事

者側で何かございますでしょうか。 

仙波総務部長。 

〇総務部長（仙波英太朗君） 

おはようございます。総務部、仙波です。 

全協・その他案件として、デジタル田園都

市国家構想推進交付金事業の進捗状況につ

いて、公共施設再編検討委員会の審議状況

について、新型コロナウイルスワクチンの

接種状況について、以上３件を報告させて

いただきたいと思っております。 

よろしくお願いいたします。 

〇委員長（永谷幸弘君） 

それではただいまの３件について、開会

前の全員協議会で報告をしていただきたい

と思います。 

次に追送議案はございますか、仙波総務

部長。 

〇総務部長（仙波英太朗君） 
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はい。追送議案はございません。 

〇委員長（永谷幸弘君） 

次に常任委員会付託についてですが、そ

の前に、人事案件につきましては、申し合わ

せによりまして、開会日に先議いただいて

おりますので、第 49 号議案、豊能町固定資

産評価審査委員会委員の選任につき同意を

求めることにつきましては、開会日に先議

をしたいと思いますが、御異議ございませ

んか。 

   （「異議なし」の声あり） 

〇委員長（永谷幸弘君） 

はい。異議なしと認めます。 

それでは改めまして、常任委員会付託に

ついて、御意見をいただきたいと思います。 

有りということでよろしいですか。 

（「異議なし」の声あり） 

〇委員長（永谷幸弘君） 

はい。それでは、第 50 号議案から第 59

号議案までの各常任委員会の振り分けにつ

いて、事務局から説明をお願いいたします。 

浜本事務局長。 

〇議会事務局長（浜本正義君） 

おはようございます。議会事務局、浜本で

す。 

それでは常任委員会付託につきまして、

説明させていただきます。 

総務建設常任委員会へは、第 52 号、第 55

号の関係部分、第 59 号、この３議案が、そ

れから福祉教育常任委員会へは、第 50 号、

第 51 号、第 53 号、第 54 号、第 55 号の関

係部分、それから、第 56 号、第 57 号、第

58 号の８議案、これをそれぞれの常任委員

会へ振り分けとなります。 

〇委員長（永谷幸弘君） 

はい。各常任委員会の付託については、事

務局説明のとおりでよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

〇委員長（永谷幸弘君） 

はい。御異議ございませんので、そのよう

にいたします。 

次に追加議案はございますか。 

仙波総務部長。 

〇総務部長（仙波英太朗君） 

総務部、仙波です。 

追加議案はありません。 

〇委員長（永谷幸弘君） 

はい。 

次にその他、でございますが、定例会議日

程にかかるもので、ございますか。 

管野議長。 

〇議長（管野英美子君） 

おはようございます、管野です。 

開会前の全員協議会で、企業団議員定数

等調査委員会の進め方３案について、交通

特別委員会の設置について、常任委員会視

察について、の３件を議員のみで協議いた

だきたいと思いますので、よろしくお願い

いたします。 

また、議会最終日に議員総会を開催し、令

和５年３月定例会議に提案予定の「豊能町

議会の個人情報の保護に関する条例制定

(素案)」について、事務局から説明を受けま

す。 

以上、よろしくお願いいたします。 

〇委員長（永谷幸弘君） 

はい。開会前の全員協議会で、今議長から

ありました３件について、協議するという

ことでよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

〇委員長（永谷幸弘君） 

はい。それではそのようにお願いいたし

ます。 

また、議会最終日に議員総会を開催し、豊

能町議会の個人情報の保護に関する条例制

定(素案)について、事務局から説明を受け

ることも、よろしくお願いいたします。 

ほかにございませんか。 
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   （「なし」の声あり） 

〇委員長（永谷幸弘君） 

ないようですので、私のほうから、新型コ

ロナウイルス感染症対策といたしまして、

約１時間経過後の換気のための休憩、理事

者説明者の制限、傍聴者数の制限と音声傍

聴対応などを引き続き実施しますので、よ

ろしくお願いいたします。 

次に３番目の、一般質問の順序及び時間

について、事務局から説明をお願いいたし

ます。 

浜本事務局長。 

〇議会事務局長（浜本正義君） 

はい。議会事務局、浜本です。 

一般質問の順序につきまして、でござい

ます。 

これについては記載のとおりでございま

して、１番目に高尾靖子議員、２番目に池田

忠史議員、３番目に永谷幸弘議員、４番目に

中川敦司議員、５番目に川上勲議員、６番目

に小寺正人議員、７番目に吉田正子議員、８

番目に寺脇直子議員、９番目に秋元美智子

議員、10 番目に才脇明美議員、11 番目に永

並啓議員となっております。 

持ち時間につきましては、各議員とも質

問・答弁を合わせまして 50 分です。 

１日目と２日目の区切りでございますけ

れども、事務局の案としましては、一般質問

の１日目は１番目の高尾議員から６番目の

小寺議員までの６名、２日目は７番目の吉

田議員から 11番目の永並議員までの５名と

いう形で進めさせていただければと思って

おります。 

よろしくお願いいたします。 

〇委員長（永谷幸弘君） 

はい。一般質問につきましては説明のあ

りました、事務局案でよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

〇委員長（永谷幸弘君） 

はい、異議なしと認めます。 

それでは第１番目に戻りまして、12 月定

例会議 会議期間につきまして、事務局で案

を作成しておりますので、説明をお願いい

たします。 

浜本事務局長。 

〇議会事務局長（浜本正義君） 

議会事務局、浜本です。 

先ほど、常任委員会を開催すると、こうい

うふうに決めていただきましたので、案の

１を御覧ください。 

そこの会議期間の案でございますけども、

Ａ４のほうの上のほうになります。こちら

案の１です。 

よろしいでしょうか。 

12 月２日の金曜日の午前９時 30 分から

全員協議会、開会日は 12 月５日の月曜日９

時 30 分から本会議で提案説明、先議議案の

質疑、それから討論、採決。２日目は 12 月

６日の火曜日午前９時 30分から本会議で一

般質問。３日目は 12 月７日水曜日午前９時

30 分から本会議で一般質問。そのあと総括

質疑、委員会付託、終了後に広報特別委員会。

12 月８日木曜日ですけれども、午前９時 30

分から総務建設常任委員会、12 月９日金曜

日午前９時 30 分から福祉教育常任委員会、

12 月 12 日月曜日、常任委員会の予備日。閉

会日は 12 月 16 日の金曜日、午前 10 時から

議員総会、午後１時から本会議、委員会報告

に対する質疑・討論・採決となっております。 

会議期間は 12 日間としております。 

以上でございます。 

〇委員長（永谷幸弘君） 

はい。ただいま事務局から、日程案の説明

がありましたが、御意見はございませんか。 

事務局説明の日程でよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

〇委員長（永谷幸弘君） 

はい。異議なしと認めます。 
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次に、４番目の追加議案の取扱いにつき

ましては、私のほうから。 

追加議案につきましては、これまで議案

書としてできていない状況でありましても、

提出されることがわかっているものは、定

例会議の議事日程を審査する議会運営委員

会で、その取扱いを決めてきたところでご

ざいます。 

ただその取扱いについては、これまでど

おりでよいのか、それとも議案書ができあ

がった後に内容を確認して、議会運営委員

会でその取扱いを決めることがよいのか、

協議しておかなければならないと思いまし

たので、案件に上げさせていただきました。 

この件につきましては、委員の皆さんか

らの御意見をいただきたいと思いますが、

いかがでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

〇委員長（永谷幸弘君） 

御異議ございませんので、追加議案の取

扱いにつきましては、今申しましたように、

これまでどおりということでいたします。 

理事者におかれましては、本日のように、

議事日程を審査する議会運営委員会で、追

加議案の内容をできるだけ詳しく説明して

いただきますよう、よろしくお願いいたし

ます。 

次に５番目の申し合わせ事項の一部改定

について、事務局から説明をお願いいたし

ます。 

浜本事務局長。 

〇議会事務局長（浜本正義君） 

はい。議会事務局、浜本でございます。 

９月 22 日の議員総会で、討論の進め方に

ついて協議されました。 

主な協議事項は、現在申し合わせで、「反

対討論がないときは賛成討論は行わない」

となっている取扱いを見直すかどうかであ

りまして、協議の結果といたしましては、

「討論は、賛成討論を制限せず自由とする」

と、「反対討論がないときの賛成討論は、常

識の範囲内で議長・委員長が判断する」と。 

それから、「同じ箇所の反対、それから賛

成の討論は控えるようにする」という、こう

いうことで、協議がまとまったということ

でございます。 

それをもとに事務局案を作りました。 

ここのＳｉｄｅＢｏｏｋｓに入っており

ますので、議会運営申し合わせ事項新旧と

いうのがございます。 

そちらのほうをちょっと御覧いただきた

いんですけども、今言いました協議がまと

まったことをまとめたものが、この改正後

の案となっております。 

この改正後の案につきまして、御協議い

ただければと思います。 

よろしくお願いいたします。 

〇委員長（永谷幸弘君） 

はい。事務局案について、御意見をいただ

きたいと思います。 

いかがでしょうか。 

先ほど、局長がおっしゃった内容で、各議

員さんですね、吟味していただいたらいい

かなと思いますけど、大丈夫ですか。 

（「異議なし」の声あり） 

〇委員長（永谷幸弘君） 

なければ、事務局案のとおりでいきたい

と思いますので、申し合わせ事項を改定す

ることにいたします。 

管野議長。 

〇議長（管野英美子君） 

申し合わせ事項に規定するまでもないの

ですが、関連でお願いいたします。 

委員会や全協など、本会議以外で、議案等

説明で長くなるとき、座って説明してくだ

さいと言っていますが、私も言い忘れてい

るときが多々ありますので、本当に申し訳

ないなと思っています。 
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説明までの流れについて、今から申し上

げるとおりにしたいと思いますが、いかが

でしょうか。 

１．説明者が挙手し、議長・委員長が指名

する。 

２．説明者が起立して、所属と名前を名乗

る。 

３．説明者が、「着座にて説明します」と

言ってから、座って説明を始める。 

また、資料があるときは、入っているシス

テムの場所を言っていただく。議長・委員長

が、議員に開いたか確認する。そして説明を

始めるということです。 

なお、質問・答弁は、今までどおり立って

お願いいたします。 

審議をよろしくお願いします。 

〇委員長（永谷幸弘君） 

はい。ただいま議長から、本会議以外での

議案等の説明の流れについて、提案がござ

いました。 

要するに、現状との違いは、座って説明す

ることと、資料があるときは、その場所を言

うことですね、タブレットなり。 

開いたことを確認してから説明を始める

ことだと思いますので、委員の皆さんから

御意見をいただきたいと思いますので、よ

ろしくお願いいたします。 

池田委員。 

〇委員（池田忠史君） 

それで結構だと思うんですけど、前から

も何度もちょっとお願いはしてると思うん

ですけど、説明をですね、今もうタブレット

でみんなやってると思うんで、できるだけ

ゆっくり、っていうこともちょっとお願い

できればなと思います。 

〇委員長（永谷幸弘君） 

管野議長。 

〇議長（管野英美子君） 

それは理事者の皆さんにお願いしておき

ます。 

よろしくお願いいたします。 

〇委員長（永谷幸弘君） 

ほかにございませんか。 

それでは議長提案のとおりでよろしいで

しょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

〇委員長（永谷幸弘君） 

御異議ございませんので、議案等説明の

流れにつきましては、議長提案のとおりと

いたします。 

次に６番目のその他、令和５年議会開催

日程について、事務局案があるようですの

で、説明をお願いいたします。 

浜本事務局長。 

〇議会事務局長（浜本正義君） 

議会事務局、浜本です。 

日程案の説明をさせていただきますけど

も、そこに、ＳｉｄｅＢｏｏｋｓの中にカレ

ンダー形式のものと、それからずっと一覧

で入ったものがございますので、そちらの

ほうを御覧ください。 

定例会議の年間日程につきましては、申

し合わせにより、12 月定例会議の議会運営

委員会、この議会運営委員会になりますけ

ども、ここで協議・決定するとなっておりま

す。 

これによりまして、令和５年の議会開催

日程について、この場で協議決定していた

だきますようお願いいたします。 

今言いましたＳｉｄｅＢｏｏｋｓに入っ

ておりますけれども、ここの部分につきま

して説明をさせていただきます。 

初めに皆様御承知のとおり、豊能町議会

の会期等に関する条例により、定例会議の

開会は、各定例会議月の第１月曜日が基本

となっております。 

まず、３月定例会議の日程でございます

が、これカレンダー形式のほうをちょっと
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見ていただければと思いますけれども、こ

この２月・３月のところを御覧ください。 

令和５年は２月 19 日に町長選挙があり、

次期町長の任期開始は３月３日金曜日とな

っておりますので、条例で定める定例会議

開会日の基本である第１月曜日、３月６日

になります、の開会は到底困難であろうと

思われます。 

また、３月定例会議は、骨格予算となりま

すが、新年度、令和５年度当初予算を審議す

る議会になります。 

令和５年度の当初予算は、地方自治法の

規定により年度開始前 20日までに議会に提

出しなければならないとなっております。

すなわち、３月 12 日、令和５年はこの日は

日曜日になりますけれども、その日までに

開会しなければならないとなりますので、

開会日は３月 10 日の金曜日とし、その日の

午前に全員協議会、午後に本会議、そこで提

案説明それから所信表明なども考えられま

す、としております。 

ただ、３月議会の議事日程を決める議会

運営委員会の開催日は、２月 22 日の水曜日

で、これは通常どおりといたしまして、この

議会運営委員会で、理事者側より提出予定

議案を提示、説明いただき、３月定例会議の

議事日程を決めていただきたいと思ってお

ります。 

事務局案としましては、先に、予算特別委

員会、３月 13 日月曜日です。次に常任委員

会、３月 16 と 17、木、金。それから、会期

終盤に一般質問、３月 22 日の水曜日、23 日

の木曜日の順として、最終日は３月 27 日の

月曜日としております。会議期間は 18 日間

でございます。３月会議です。 

そのほかの定例会議、６月、９月、12 月

は、いずれも第１月曜日を開会日とする通

常の日程にしております。 

第１月曜日が開会日、火曜日・水曜日が一

般質問、木曜日・金曜日が常任委員会。９月

はその翌週に決算特別委員会がありますと

いうことになります。 

会議期間は、９月を除きまして、11 日間

ほどでございますけれども、９月はさらに

１週間、プラスになります。 

なお議案の数、委員会の付託の有無、会議

を開けない特別な事情などによりまして、

日程が変更になる可能性はあります。 

いずれにしましても、定例会議開会前の

議会運営委員会で最終決定ということにな

ろうかと思います。 

説明は以上です。 

よろしくお願いいたします。 

〇委員長（永谷幸弘君） 

ただいま事務局案の説明がございました

が、質疑・意見がございましたら、よろしく

お願いいたします。 

管野議長。 

〇議長（管野英美子君） 

意見がないようなんで、骨格予算と伺っ

たんですが、４月の中頃にはもう肉付け予

算のほうを作っていただける、もう一回、議

会があるという認識でよろしいんですね。 

〇委員長（永谷幸弘君） 

答弁は。 

仙波総務部長。 

〇総務部長（仙波英太朗君） 

総務部の仙波です。 

来年度の当初予算は現在骨格予算として

進めておりまして、当然肉付け予算のほう

は、少しでも早くというふうには考えてお

ります。 

それがちょっと４月にできるか、５月に

できるかというのは現在のところまだ作業

がどういう形になるかわかりませんが、少

なくとも、５月までには行いたいと思って

おります。 

よろしくお願いいたします。 
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〇委員長（永谷幸弘君） 

ほかに委員の皆様いかがですか。 

吉田委員。 

〇委員（吉田正子君） 

わからないので、ちょっとお聞きしたい

んですけども、３月に予算委員会をまたし

て、また、４月にも予算委員会をするという

ことになる、それとも、どういうふうになる

んでしょうか、教えていただけますか。 

〇委員長（永谷幸弘君） 

浜本事務局長。 

〇議会事務局長（浜本正義君） 

議会事務局、浜本です。 

４月・５月ですね、これ肉付け予算の予算

特別委員会をするのかということでござい

ますけれども、これはまた、この議会運営委

員会で協議いただければと思います。 

よろしくお願いいたします。 

〇委員長（永谷幸弘君） 

よろしいですか。 

ほかにございませんか。 

   （「なし」の声あり） 

〇委員長（永谷幸弘君） 

なければ、事務局案でよろしいでしょう

か。 

   （「異議なし」の声あり） 

〇委員長（永谷幸弘君） 

はい、理事者側もよろしいですか。 

   （「異議なし」の声あり） 

〇委員長（永谷幸弘君） 

それでは令和５年の議会開催日程は御手

元の事務局案のとおりとさせていただきま

す。 

なお議案の数や、特別な事情が出てきた

場合、委員会付託がない場合などにおきま

しては、日程の変更もあり得るということ

で、よろしくお願いいたします。 

議会運営委員会はこれまでと同様、定例

会議前に開催しまして、日程の最終決定を

行いますので、これもあわせてよろしくお

願いいたします。 

ほかにございませんか。 

理事者側からございませんか。 

ないようでしたら、12 月定例会議の日程

等につきましては、これまで決まったこと

を再確認したいと思います。 

浜本事務局長、よろしくお願いいたしま

す。 

〇議会事務局長（浜本正義君） 

はい。議会事務局、浜本です。 

それでは再確認をさせていただきます。 

まず１番目のですね、令和４年 12 月の定

例会議の会議期間でございます。 

令和４年 12月５日月曜日から 12月 16日

の金曜日までの 12 日間。 

２番目、12 月定例会議の提出案件等の審

議及び日程でございますけれども、提出予

定議案数は、人事１件、条例改正３件、財産

貸付１件、指定管理１件、補正予算５件の合

計 11 件です。 

全員協議会を 12 月２日金曜日午前９時

30 分より開催し、議会運営委員会報告、提

出予定議案の概略説明をしていただきます。 

また、大阪広域水道企業団議会定例会報

告、11 月 15 日開催分、猪名川上流広域ごみ

処理施設組合議会臨時会報告、11 月 22 日開

催分、及び、豊能郡環境施設組合議会定例会

報告、本日 11 月 24 日開催予定分、をして

いただきます。 

そのほかといたしまして、理事者側より、

デジタル田園都市国家構想推進交付金事業

の進捗状況について、公共施設再編検討委

員会の審議状況について、新型コロナウイ

ルスワクチンの接種状況について、この３

件を報告していただきます。 

追送議案はございません。 

第 49 号議案の人事案件は、開会日に先議

となります。 
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常任委員会への付託でございますけれど

も、先議の人事案件１件を除き、常任委員会

に付託となります。 

総務建設常任委員会へは、52 号、55 号の

関係部分、59 号、この３議案になります。 

福祉教育常任委員会へは、50 号、51 号、

53 号、54 号、55 号の関係部分、それから 56

号、57 号、58 号の計８議案を付託となりま

す。 

それから総務建設常任委員会は、12 月８

日木曜日の午前９時 30 分より、福祉教育常

任委員会は、12 月９日金曜日午前９時 30 分

より、それぞれ審査いただきます。 

常任委員会の予備日は 12 月 12 日の月曜

日です。 

追加議案はありません。 

12 月２日の全員協議会で、企業団議員定

数等調査委員会の進め方について、交通特

別委員会の設置について、常任委員会視察

についての３件を議員のみで協議いただき

ます。 

議会最終日の 12月 16日金曜日午前 10時

より議員総会を開催し、令和５年３月定例

会議に提案予定の、豊能町議会の個人情報

の保護に関する条例制定(素案)について、

事務局から説明をさせていただきます。 

３番目、一般質問の順序及び時間でござ

いますけれども、１番目に高尾議員、２番目

に池田議員、３番目に永谷議員、４番目に中

川議員、５番目に川上議員、６番目に小寺議

員、７番目に吉田議員、８番目に寺脇議員、

９番目に秋元議員、10 番目に才脇議員、11

番目に永並議員、質問者は以上 11 名で、各

議員とも質疑・答弁を合わせて 50 分となり

ます。 

12 月６日に、１番目の高尾議員から６番

目の小寺議員までの６人 300 分、12 月７日

に７番目の吉田議員から 11番目の永並議員

まで、５人で 250 分となります。 

４番目の追加議案の取扱いでございます

けれども、従前と変更はなく、議案としてで

きていない状況でありましても、提出され

ていることがわかっているものは、定例会

議の議事日程を審査する議会運営委員会で、

その取扱いを決めていただきます。 

なお理事者には議会運営委員会で追加議

案の内容をできるだけ詳しく説明をしてい

ただきます。 

５番目、申し合わせ事項の一部改定でご

ざいます。 

討論の進め方について、でございますけ

れども、別紙の新旧対照表(案)のとおり、討

論の方法については、「反対討論がないとき

は、賛成討論は行わない」。これを、「反対者

がないとき、賛成者の発言を許すかは議長

の判断とする」に改めまして、また、「先の

反対者又は賛成者の発言と論点が重複する

発言は控えるものとする」というものを追

加となります。 

そのほか文言修正が若干ございます。 

それから、申し合わせ事項には規定しま

せんが、本会議以外での、議案等の説明の流

れについて、まず、説明者が挙手し、議長・

委員長が指名する。次に、説明者が起立して

所属と名前を名乗る。その次に説明者が「着

座にて説明します」と言ってから座って説

明を始める、となります。 

また資料があるときは、その資料が入っ

ているシステムの場所を言う。議長・委員長

が、議員にその場所を開けましたかと確認

する。それから、説明を始める、となります。 

６番目のその他、につきましては、令和５

年議会開催日程は、御手元に配付しており

ます日程案のとおり決定いただきました。 

議案数や、委員会付託がない、また、特別

な事情によっては、議会運営委員会での決

定により、日程の変更もあり得るというこ

とでお願いします。 
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最後に新型コロナウイルス感染症対策と

して、約１時間後の換気のための休憩、理事

者説明者の制限、傍聴者数の制限と、音声傍

聴対応などを継続いたします。 

本日決定いただいた内容は、以上でござ

います。 

〇委員長（永谷幸弘君） 

はい。先ほど議案等説明の中で３点をお

っしゃったんですけども、池田委員のほう

から、ゆっくりと説明してくださいという

要望ございましたんで、それもあわせて追

加でお願いしたいと思いますが、委員の皆

さんいかがでしょうか。 

   （「異議なし」の声あり） 

〇委員長（永谷幸弘君） 

はい。ということで、よろしく事務局お願

いいたしたいと思います。 

ただいま局長のほうから説明ございまし

たが、委員の皆様は、内容の確認はよろしい

でしょうか。 

   （「はい」の声あり） 

〇委員長（永谷幸弘君） 

はい、わかりました。 

以上で、本日の議会運営委員会の案件は

全て終了いたしました。 

よって閉会したいと思います。 

これに御異議ございませんか。 

   （「異議なし」の声あり） 

〇委員長（永谷幸弘君） 

はい。異議なしと認めます。 

よって本委員会は閉会することに決定い

たしました。 

これをもって、議会運営委員会を閉会い

たします。 

大変に御苦労さまでございました。 

 

午前 10 時 02 分 閉会 
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